
Par brīvprātīgā darba iespējām

Aptaujas rezultāti



Dzimums

94%

6%

Sievietes
Vīrieši



Vecums

84%

10%

4%
2%

55 - 64
65 - 74
75 - 84
85 un vairāk



Dzīves vieta

65%

20%

15%

Rīga
Cita pilsēta vai mazpilsēta
Lauku teritorijas



Izglītība

3% 10%

54%

33%Pamatskola
Vidējā izglītība
Profesionālā izglītība
Augstākā izglītība



Nodarbošanās

80%

20%

Pensionārs
Strādāju
Cits



Vai Jums ir informācija par brīvprātīgā darba iespējām?

90%

10%

Jā, ir
Nē, nav



Kāpēc Jūs interesē brīvprātīga darba veikšana?

87%

10% 3%

 Tā ir iespēja palīdzēt citiem

Tā ir iespēja socializēties

Vēlos sevi uztrurēt aktīvā formā



Vai Jums ir informācija par brīvprātīgā darba iespējām?

90%

10%

Jā, ja to apmaksā darba devējs

Nē, tas mani neinteresē



Vai Jūs būtu gatavs izglītoties attālināti?

20%

76%

4%

Jā

Nē

Man trūkst tam nepieciešamo
prasmju



Vai Jūs interesē brīvprātīgā darbs sabiedrības integrācijas jomā?

86%

10%
4%

Jā

Nē

Neesmu par to domājis/jusi



Vai Jūs interesē brīvprātīgā darbs resocializācijas jomā?

50%

40%

10%

Jā

Nē

Neesmu par to domājis/jusi



Vai Jūs interesē sociālais darbs?

96%

4%

Jā Nē



Vai Jūs uzskatāt, ka jūsu veselības stāvoklis ir piemērots
brīvprātīgā darba veikšanai?

90%

7% 3%
Jā

Nē

Nelielas veselības problēmas
brīvprātīgā darba veikšanu
neietekmē



Prezentācijas beigas

2023


